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企业简介
Company Profile
南通津达液压有限公司是一家从事高压柱塞泵（马达）及配件

研发、制造的专业厂家。公司坚持以市场为导向，科技为龙头，

质量为主线，人才为根本，管理为基础，服务为保障的经营理念。

以不求最大、不求最全，力求最专业、最精益，打造产品性价

比最高，客户满意度最高作为我们的经营目标。建立了完善的

质量管理体系，并通过了 ISO9001-2000 质量体系认证。公司

主要产品有 JA10VSO 系列、HY 系列（CY 系列更新换代产品）、

CY 系列柱塞泵（马达）及力士乐系列、威格士系列、伊顿系列、

卡特系列、萨澳等系列液压泵、马达配件。

公司拥有 10000 多平方米国际标准厂房、固定资产达 5000 多

万元，公司拥有一支深度熟悉液压泵技术的专业生产经营团队、

其中生产一线的专业技术人员占公司员工总人数的 50% 以上，

公司拥有高精度加工与检测设备百台以上、建有专门的热处理

工段，拥有氮化炉、淬火炉、回火炉等全套热处理设备，保证

了液压产品的制造质量。同时在生产过程中严把产品的质量控

制和检测，使公司产品质量长期保持稳定，赢得了市场的青睐。

产品广泛应用于工程机械、建筑机械、行走机械、锻压机床、

塑料机械及矿山、冶金、船舶、水利等领域的液压传动，重点

为主机配套、其中 JA10V 系列整泵及力士乐等系列泵的配件替

代进口和出口欧美等数十个国家及地区。

津达液压竭诚欢迎国内外新老朋友真诚合作。

Nantong Jinda Hydraulic Co., Ltd. is a professional manufacturer 
specialized in research & development and manufacturing 
of high pressure plunger pumps (motor) and the parts. Our 
company insists on the operation philosophy of being market 
oriented, driven by high technology, in the main line of quality, 
taking people as the foremost, management based and service 
guaranteed, and pursues the operation objective of creating the 
highest cost-performance ratio and customer satisfaction for our 
products by always endeavoring to be the most professional and 
the best rather than the largest and the most complete. We have 
established a perfect quality management system and qualified 
for ISO9001-2000 certification. Our products mainly include 
JA10VSO series, HY series (a new generation of CY series), CY 
series plunger pump (motor), as well as Rexroth, Vickers, Eaton, 
CAT, Sauer and other series of hydraulic pumps and motor parts.  

Our company possesses more than 10000 square meters 
international standard workshops and RMB 50 million yuan 
fixed assets; we have a team of highly skilled production and 
operation personnel who are very proficient in hydraulic pump 
technologies, wherein professional technicians at the forefront 
of production accounts for over 50% of the total number of staff; 
and we have set up over one hundred high precision processing 
and inspection facilities, constructed a specialized heat 
treatment workshop section and have a full set of heat treatment 
equipment in place, including nitriding furnace, hardening furnace 
and tempering furnace, etc., which guarantees the quality of our 
manufactured hydraulic products. Besides, during the production 
process, we strictly perform quality control and testing to ensure 
long-term consistent quality of our products, which are favored 
by the market. 

Our products are widely applied in hydraulic transmission 
of engineering machinery, construction machinery, mobile 
machinery, metal forming machine tools and plastic processing 
machinery, as well as in such fields as mining, metallurgy, 
shipping and water conservancy, etc., which are mainly traded to 
match main engines, including fittings for JA10V series whole-set 
pumps and Rexroth series, etc., and substitute imports from and 
exports to several dozen of European and American countries 
and regions. 

Jinda Hydraulic wholeheartedly looks forward to sincere 
cooperation with old and new friends domestic and overseas.
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HY 系列轴向柱塞泵
Variable Displacement Pump HY

适用于开式回路 Apply to open circuits

系列 series 10~320 

额定压力额定压力 Nominal pressure 315bar 

峰值压力 Peak pressure 400bar 

斜盘式轴向柱塞泵 Swash plate design axial  
variable piston pump
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 ■ 用于开式回路的斜盘式轴向柱塞泵。  
Swash plate design axial variable piston pump for open circuit. 

 ■ 连续工作压力可达 315bar，瞬时最高压力可达 400bar。 
Continuous work pressure can reach 315 bar, and the highest 
instantaneous work pressure can reach 400 bar. 

 ■ 排量规格多，功率密度高。  
Various displacements .high power density. 

 ■ 外观新颖、体积小、功率重量比大。  
New appearance ,small volume high power height ratio. 

 ■ 变量形式多，有多种节能控制方式，且控制响应速度快。  
Many variables firms, various saving energy, control code and 
control response speed. 

 ■ 噪声低、高效率、高可靠性。 
Low noises level, high efficiency and high reliability. 

 ■ 优良的吸油性能。  
Excellent oil absorbency. 

 ■ 泵体与泵壳一体化设计，取消了刻度盘。  
Integrated design for pump body and pump shell and cancel the 
dial. 

 ■ 与 CY 泵一致的安装法兰，与 SAE 通用的油口法兰设计。 
The same mounting flange with CY pump and design for SAE 
oil flange.  
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一、型号说明 Ordering code

二、结 构 图 Construction

Piston ShoeHosing Retainer  Plate Swash Plate Variable Block

Cylinder Block

Valve Plate

Drive Shaft

Blind Flange

Inner Sleeve

Outer Sleeve

 
(第4页图片) 

 

 

 
(第14页图片) 

 

R-

转向(从轴端看):   R--顺时针

泵型号：变量泵

107HY

额定压力315bar

规格排量:

10、16、18、25、28、32、40、

控制方式:

M--定量泵

MY--定级变量

Y--恒功率控制

P--普通恒压控制

  L--逆时针

Y P

轴端型式: 

峰值压力400bar

P--公制平键

B--电液比例控制
45、55、63、71、80、90、95、
100、107、125、140、160、180、
200、225、250、280、300、320 ml/r

S--手动控制

P01--节能型恒压控制

P02--节能型恒压+远程恒压控制

P03--节能型恒压+流量(负载感应)控制

P04--节能型高低压补偿控制

斜盘式结构
Model   Variable pump,Swashplate design 

Rated pressure 315 bar 

Peak pressure 400 bar 

Displacement

Shaft end    Metric parallel with key

Direction of rotation Clockwise

Anti-clockwise

P05--节能型远程高低压补偿控制

Controller

Fix displacement control

Constant power control

Grading variables control

Electro hydraulic

Manual control 

Pressure control

Remote pressure control

Pressure and flow control

Pressure control,energy-saving

High and low voltage compensation control 

High and low voltage compensation  remote control 

进油口 出油口

进油口 出油口

B
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B
9

45° 45°
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HY 系列轴向柱塞泵
Variable Displacement Pump HY

三、技术参数  Technical Data 

进油口压力范围 

进油口的绝对压力 

Pabs min—————————0.8 bar 
Pabs max—————————30 bar 

工作压力范围
出油口压力 

公称压力 P N——————315 bar 
峰值压力 P max—————400 bar 
间隙工作压力（占 10% 循环周期）————350 bar 

壳体泄油压力 

泄油口最大允许压力：最高可比进油口压力高 0.5Bar，但不得高于 2bar 的绝对压力。 

参数表（理论值，未考虑 ηmh 和 ηv） 

Operating pressure range inlet

Absolute pressure at inlet Pressure at outlet

Normial  pressure PN

Peak pressure Pmax

Clearance work pressure (at 10% cycle period)

Case drain pressure

Maximum permissible pressure of oil drain port. Maximum 0.5 bar higher than inlet pressure, but no higher than 2 bar absolute pressure.

parameter list

Vg ml 18 25 28 32 40

1500 r/min

in 315bar
1500 r/min

in 315bar

Vg

1500 r/min

in  315bar
1500 r/min

in 315bar

qv

P

T max

qv

P

T max

L/min

kW

Nm

ml

L/min

kW

Nm

143

74.8

476

10

15

7.9

50

95

24

13

80

100

16

27

14

90

107

37.5

19.7

125

125

42

22

140

140

48

25.2

160

160

60

31.5

200

180

67.5

35.4

225

200

82.5

43.3

275

225

94.5

49.6

316

250

106.5

55.9

356

280

120

63

401

300

135

70.9

451

320

45 55 63 71 80 90

150

78.8

501

160.5

84.3

536

187.5

98.4

626

210

110

701

240

126

802

270

142

902

300

157.5

1003

337.5

177.2

1128

375

196.9

1253

420

220.5

1403

450

236.3

1504

480

252

1605

排量
displacement

最大流量
Max. flow

最大功率
Max. power

最大扭矩
Max. torque

排量
Displacement

最大流量
Max. flow
最大功率

Max. power

最大扭矩
Max. torque

参数关系

流 量

驱动转矩 

驱动功率 

qv = 
vg           n● ●ηV

1000
[L/min] 

T = 
1.59     

● vg          ● △ p

100 ●ηmh
= 

vg          △ p

20 ● ηmh●π
[Nm] 

T = 
T ●  n

9549
= 

2π ● T ● n

60000
= 

●

qv △ p●

600 ● ηt
[kW] 

vg = 每转几何排量 [cm3]
△ p = 压差 [bar]
n = 转速 [rpm]

ηv = 容积效率 

ηmh = 机械 - 液压效率 

ηt = 总效率（ηt =ηv ×ηmh） 

 parameter relations

Flow

Drive torque

Drive power

Geometry displacement each rotate
Differential pressure
Rotary speed

Cubage’s efficiency
Mechanical-hydraulic efficiency

Overall efficiency 
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四、安装注意事项 Installation notes  

流量 160L/min 及以上的泵不允许安装在油箱上，以下的泵

可安装于油箱上，但要确保油箱盖有足够的刚度。与原动机的

输出轴安装精度 ( 同心度、垂直度 ) ≤ 0.05mm。在试运行前，

泵内必须灌满油液并在工作时保持充满。为了减低噪声，提高

系统的可靠性，建议所有油泵尽可能下置于油箱安装。进油管

路不允许安装滤网，建议系统采用出油或回油管路过滤。 

1、垂直安装（轴端向上） 

1.1 安装于油箱内 

安装前先灌满油液并使其处于水平位置。 

a) 当油箱的最低液面高于或等于安装法兰面时 , 将 泄油口 2
堵死，而将泄油口 1 和进油口打开 , 建议按图 1 配管。 

b) 如果油箱的最低液面低于泵的安装法兰面，则封闭泄油口 2，

泄油口 1 及进油口按图 2 配管，并参见 1.2.1 节。 

1.2 安装在油箱外面 

在安装前泵置于水平位置并灌满油液。如安装于油箱的上方，

参见图 2。 

1.2.1 在静态和动态情况下泵的最低吸油压力均为 

Pabsmin=0.8bar。 

1.2.2 此种方法安装时最大吸油口高度 H max=500mm; 具体视吸

油管路的阻力损失而定。阻力损失较大时，吸油高度尽量要小，

吸油口的最小浸没深度 Htmin=200mm。 

图 2 

图 1 

2、水平安装（轴端水平） 

水平安装时应确保泄油口 1 处于顶部位置。 

2.1 安装在油箱内 

a) 当油箱的最低液面在泵顶端之上时，把泄油口 2 堵住，泄油

口 1 须配管，进油口也配管。（参见图 3） 

b) 当油箱的最低液面低于泵的顶部时，将泄油口 2 堵住，泄油

口 1、进油口的配管要求参见图 4，注意 Htmin=200mm。 

2.2 安装在油箱外面 

先把泄油口 2 堵住，并在泵体内灌满油。

a) 安装在油箱上，请参见图 4。 

图 3

图 4
b) 如安装在油箱下泄油口 2 堵死 , 泄油口 1 及进油口配管请参

见图 5。 

图 5
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C）旁置于油箱 

按上图方法安装时须注意以下事项：①油箱的最低油面至

油泵中心的距离应≥ 300，泵可以小偏角启动自吸；②进油管

通径不小于推荐的数值，截止阀的通径应比进油管大一档；③

油泵的进油管长度 L ≤ 2500mm，管道的弯头不得多于两个，

进油管端至油箱侧壁的距离 H1 ≥ 3D，至油箱底面的距离 H 

≥ 2D。 

3.2 法兰安装：在这种安装形式中，如果原动机与泵之间

是采用联轴器联接，则其安装精度检查方法同上图。如果将泵

轴直接插入原动机输出轴内， 则其安装精度检查方法见下图。 

3、安装精度检测 

3.1 支架安装：原动机输出轴与支架安装精度的检查方法

见上图； 

右侧上图中，同轴度误差≤ Ф 0.05; 上图中， 垂直度跳动

≤ 0.05（R 为泵安装螺孔分布圆半径）； 

3.3 泵与电机的同心度不好，容易引起噪音、轴承与骨架

油封的损坏。 泵和原动机传动轴之间应尽可能采用弹性联轴器

联接。推荐采内齿形弹性联轴器，以免泵轴承受径向力。电机

与油泵安装好以后要检查联轴器的轴向是否有适量间隙（2mm 

左右），如果没有轴向间隙会使油泵的轴承承受轴向力，造成

轴承的损坏。 

五、工作用油 Hydraulic fluid

1、 推荐油泵使用 L － HM32、46、68 号低凝高压抗磨液压油，并随气温的变化而进行不同的选型，气温或油温较高状态下，

选用高牌号；气温或油温较低状态下，选用低牌号。 

2、 正常工作油温为 15 ～ 65℃，理想工作油温 50±4℃，运动粘度为 27 ～ 43mm2/S 油液在正常工作温度下工作，应保证其运

动粘度在 65℃时不低于 27mm2/S，15℃时不高于 43mm2/S。冷启动时由于油液运动粘度大而造成的自吸真空应不大于 0.016MPa。应

将油液清洁度控制在 NAS10 级（或 19/16）以内，清洁度将显著影响油泵寿命！ 
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六、控制型式 -1  Controller-1

 津  达  液  压

Jinda Hyd.

   
          南 通 津 达 液 压 有 限 公 司 

NANTONG JINDA HYDRAULIC CO.,LTD  

30 
 

控制型式－1 
 

 

100

Q(%) 定级变量控制：
这种泵是依靠内控油压操纵变量机构。

该泵的压力调节范围比较小，油压在

3~4MPa时产生变量后，流量迅速减小至

所要求的高压流量值。这种泵实际上相

当于高低压组合泵，泵的驱动功率选择

可以参照恒功率变量泵的功率选择方法

进行计算。    调节变量特性时，根据

所需流量和压力变化范围，调节调整套，

使泵终级压力时的流量不再发生变化，

然后调整调节螺杆使泵流量刚发生变化

时初始压力符合要求。

B--电液比例

Ⅰ0 Ⅰ (起始电流)0 maxⅠ

q

maxq

(mA) p死区

电液比例控制：
在额定工况下,一般外控油压力为6－

12MPa。泵的起始电流（死区）的大小，

一般调节在150~250mA，最大控制电流

一般为650~800mA。

BCY电液比例泵的进出油口方向，与

其它变量形式泵的进出油口方向正好相

反，即从轴端看，顺时针旋转（正转泵）

时进油口在右侧，出油口在左侧。

注意：BCY变量泵在无电流输入时处

于零偏角，故启动前应调大偏角，以防

吸油不足导致油泵损坏。

P--普通恒压控制

100

31.5 ΔP调压范围0 10

50

P (MPa)

Q(%) 普通恒压控制：
在泵的调节范围内，能使系统保持恒

定的工作压力。当泵的控制压力通过泵

上的恒压阀设定后，在系统达到设定的

压力时，泵的排量迅速自动下调为仅是

维持该恒定的系统压力所需的排量。系

统的压力可通过恒压阀进行无级调节，

且系统溢流阀仅作安全阀作用，其调定

的压力应大于恒压阀设定压力的
15~20%。

S--手动变量

Q

P

变量特性曲线 液压原理符号

手动变量控制：
手动变量泵改变流量靠外力转动调节

手轮，旋转调节螺杆，带动变量活塞沿

轴向移动，同时带动变量头绕中心转动，

改变倾斜角，达到变量目的。当达到所

需流量时可使锁紧螺母紧固。

调节手轮顺时针转动时，流量减小。

调节手轮逆时针转动时，流量增加。工

作时改变流量须卸荷操作。

说明

Q(%)

8

Y--恒功率控制

25
15

5

40

100

12 31.5

P(MPa)

恒功率控制：
恒功率变量泵的出口流量随出口压力

的大小近似地在一定范围内按恒功率曲

线变化。

调节流量特性时，可先将限位螺钉拧

至上端，根据所需的流量和压力变化范

围，调节弹簧套，使其流量开始发生变

化时的初始压力符合要求，然后将限位

螺钉拧至终级压力时的流量不再发生变

化，其中间的流量与压力变化关系由泵

的本身设计所决定。

MY--定级变量

P(MPa)
15

0

25

43 5 31.5
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控制型式 -2  Controller-2

 津  达  液  压

Jinda Hyd.

   
          南 通 津 达 液 压 有 限 公 司 

NANTONG JINDA HYDRAULIC CO.,LTD  

31 
 

控制型式－2 

 

变量特性曲线 液压原理符号 说明

P01--节能型恒压

q

315

ΔP

调压范围

20
Pq

q
B

SL

P02--节能型恒压+远程恒压

q

315

ΔP

调压范围

20
Pq

q
X B

SL

远控溢流阀

P03--节能型恒压+流量(负载感应)控制

q

315

ΔP

调压范围

20
Pq

q

X B

SL

P04--节能型高低压补偿控制

q

P
q

q
P (20-280Bar)

Q 
 (
0-

50
%)

调

调
B

SL

节能型恒压控制：
在控制范围内使液压系统中压力维持

恒压，泵仅提供系统所需油量，压力可

无级设定。控制响应速度快,泄漏小。

节能型恒压+远程恒压控制：
在控制范围内使液压系统中压力维持

恒压，泵仅提供系统所需油量，压力可

无级设定。控制响应速度快,泄漏小。

可在X口接上溢流阀作远程恒压控制；

可实现零流量卸荷待命控制，也可实现

多级压力控制。溢流阀不在供货范围内。

节能型恒压+负载感应控制：
除了恒压的功能外，借助于负载（如

一节流孔）的压差可改变泵的流量，泵

仅供执行机构所需流量。可实现零流量

卸荷待命控制。

节能型高低压补偿控制：
该泵的压力调节范围较大，可在

2~28MPa范围内进行调节。在小于设定

压力下，泵全排量输出；达到或超过设

定的压力，流量迅速减小至所调定的高

压流量值。

（如定配远控阀口，可实现多级压力

设定控制。）

P05--节能型远程高低压补偿控制

q

315

ΔP

调压范围

20
Pq

q
X B

SL

远控溢流阀

节能型高低压补偿控制：
该泵的压力调节范围较大，可在

2~28MPa范围内进行调节。在小于设定

压力下，泵全排量输出；达到或超过设

定的压力，流量迅速减小至所调定的高

压流量值。可在X口接上溢流阀进行远程

压力设定。
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四、  Installation notes

Optional installation position. The displacement over 160L/min 
cann’t be installed on the reservoir and should ensure the reservoir cover 
have enough rigidity.The concentricity ( verticality) ≤ 0.05mm.The pump 
housing must be filled with fluid during commissioning and remain full 
when operating. In order to attain the lowest noise level, all connections 
(suction,pressure,case drain ports) must be linked by flexible couplings to 
tank. Avoid placing a check valve in the case drain line. 

1. Vertical installation (shaft end upwards)
The following installation conditions must be taken into account:

1.1. Arrangement in the reservoir
Before installation fill pump housing, keeping it in a horizontal position.
a) If the minimum fluid level is equal to or above the pump mounting
face close port"outlet 2"plufgged,leave port "outlet 1"and "inlet"open,"outlet 
2" piped  and recommendation inlet piped (see Fig.1).

b) If the minimum fluid level is below the pump mounting face pipe 
port"outlet 1" and "inlet"according to Fig 2 Close port "outlet 2" with respect 
taking into consideration. Conditions in 1.2.1.

1.2. Arrangement outside the reservoir
Before installation fill the pump housing, keeping it in a horizontal position. 
For mounting above reservoir see Fig. 2.
Limiting condition:
1.2.1. Minimum pump inlet pressure Pabs min = 0.8bar under both static and 
dynamic conditions.
Note: Avoid mounting above reservoir wherever possible in order to achieve 
a low noise level.

1.2.2The permissible suction height h comes from the
overall pressure loss, but may not be bigger than hmax = 500 mm (immersion 
depth ht min = 200 mm).

Fig.2 

Fig. 1

2. Horizontal installation
The pump must be installed, so that "outlet 1" is at the top.

2.1. Arrangement in the reservoir
a) If the minimum fluid level is above the top of the pump, port 
"outlet 2"closed,"outlet 1"and "inlet" should remain open, "outlet 1" 
piped and recommendation "inlet" piped (see Fig. 3)

b) If the minimum fluid level is equal to or below the top of the 
pump, pipe ports "outlet 1" and possibly "inlet" as Fig. 4.; close port 
"outlet 2".
The conditions according to item 1.2.1.
2.2. Installation outside the reservoir
Fill the pump housing before commissioning.Close the port"outlet 1"

a) When mounting above the reservoir, see Fig. 4 
Conditions according to 1.2.1.

Fig. 3

Fig. 4

b) Mounting below the reservoir Pipe ports "outlet "and 
"inlet"according to Fig.5,close port "outlet 2"

Fig.5
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C) Next to the reservoir

Note:
① The minimum oil tank surface to pump center 

distance ≥ 300,pump can be little deflection angle self-printing start.
② The size of oil inlet should no less than the recommended 

numerical, globe valve size should big than oil inlet
③ L ≤ 2500,piping elbows should not more than two.

H1 ≥ 3D,H ≥ 2D

3.2 Flange installation: In this form, if prime mover  and pump 
is  connected with the coupling , the  installation precision testing 
methods as shown in Fig.8. If the pump shaft directly into prime 
mover in the output shaft, the installation precision testing method is 
as Fig.9

3. Installation precision testing

3.1 Stent installation:the checking method of installation accu-
racy of prime mover output shaft and support are shown in Fig.7

In Fig.8,the coaxial tolerance of error ≤Φ0.05  ;In Fig.7,  
Vertical degree beating ≤ 0.05 (R is circle radius of  pump installa-
tion screw holes  distribution)

3.3 The bad coaxiality can cause the noise, the damge of bear-

ing and skeleton oil seal. The shaft between pump and prime mover 

should us elastic coupling  as far as possible. When electric motor 

and pump is installed,should check whether the coupling has axial 

clearance, if not ,can make pump bearing with axial force, causing 

the damage of the bearing. 

五、 Hydraulic fluid

1、 Recommend use low-freezing, high pressure and anti-wear hydraulic fluid as L-HM32 46 68. and choose the diffent oil with the 
change of the temperature. If temperature is high, choose high grades oil, conversely is also be such.

2、 Normal work oil temperature is :15-65℃ Ideal work oil temperature is 50℃ .Operating viscosity is :27-43mm2/s. we recommend that 
the operating viscosity (at normal work temperture) should no less than 27 mm2/s of 65℃ .also no more than 43mm2/s of 15℃ . The self-prim-
ing vacuum because of the high operating viscosity when it cold start. To ensure the functioning of the axial piston unit a mininun cleanliness 
level of NAS10 (19/16) is necessary.

Fig. 6 Fig. 8

Fig. 9Fig. 7
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控制型式－1 
 

 

100

Q(%) 定级变量控制：
这种泵是依靠内控油压操纵变量机构。

该泵的压力调节范围比较小，油压在

3~4MPa时产生变量后，流量迅速减小至

所要求的高压流量值。这种泵实际上相

当于高低压组合泵，泵的驱动功率选择

可以参照恒功率变量泵的功率选择方法

进行计算。    调节变量特性时，根据

所需流量和压力变化范围，调节调整套，

使泵终级压力时的流量不再发生变化，

然后调整调节螺杆使泵流量刚发生变化

时初始压力符合要求。

B--电液比例

Ⅰ0 Ⅰ (起始电流)0 maxⅠ

q

maxq

(mA) p死区

电液比例控制：
在额定工况下,一般外控油压力为6－

12MPa。泵的起始电流（死区）的大小，

一般调节在150~250mA，最大控制电流

一般为650~800mA。

BCY电液比例泵的进出油口方向，与

其它变量形式泵的进出油口方向正好相

反，即从轴端看，顺时针旋转（正转泵）

时进油口在右侧，出油口在左侧。

注意：BCY变量泵在无电流输入时处

于零偏角，故启动前应调大偏角，以防

吸油不足导致油泵损坏。

P--普通恒压控制

100

31.5 ΔP调压范围0 10

50

P (MPa)

Q(%) 普通恒压控制：
在泵的调节范围内，能使系统保持恒

定的工作压力。当泵的控制压力通过泵

上的恒压阀设定后，在系统达到设定的

压力时，泵的排量迅速自动下调为仅是

维持该恒定的系统压力所需的排量。系

统的压力可通过恒压阀进行无级调节，

且系统溢流阀仅作安全阀作用，其调定

的压力应大于恒压阀设定压力的
15~20%。

S--手动变量

Q

P

变量特性曲线 液压原理符号

手动变量控制：
手动变量泵改变流量靠外力转动调节

手轮，旋转调节螺杆，带动变量活塞沿

轴向移动，同时带动变量头绕中心转动，

改变倾斜角，达到变量目的。当达到所

需流量时可使锁紧螺母紧固。

调节手轮顺时针转动时，流量减小。

调节手轮逆时针转动时，流量增加。工

作时改变流量须卸荷操作。

说明

Q(%)

8

Y--恒功率控制

25
15

5

40

100

12 31.5

P(MPa)

恒功率控制：
恒功率变量泵的出口流量随出口压力

的大小近似地在一定范围内按恒功率曲

线变化。

调节流量特性时，可先将限位螺钉拧

至上端，根据所需的流量和压力变化范

围，调节弹簧套，使其流量开始发生变

化时的初始压力符合要求，然后将限位

螺钉拧至终级压力时的流量不再发生变

化，其中间的流量与压力变化关系由泵

的本身设计所决定。

MY--定级变量

P(MPa)
15

0

25

43 5 31.5

六、 Controller-1

Static characteristic Circuit drawing Instruction

Manual variable pump change the flow by 
turning the handwheel, turn adjusting screw, 
driving the variable along the move of axial 
piston, and drive head variables around the 
center turn, change the dip angle, to achieve 
variables purpose.
When meet the desired flow can make the 
lock nut tighten. If adjust the handwheel 
clockwise, flow decrease.
If want to change the flow when 
working,should with unloading operation

The outlet flow of constant power variable 
pump change with the size of the outlet pressure 
approximately in a certain range according to the 
constant power curve changes.
Adjust flow characteristics, can put the limit 
screws to the top and according to need 
pressure range, adjusting spring set, make its 
initial pressure meet the requirements when 
the flowchanged and then will limit screws to 
ultimate pressure of the flow of change, of which 
no longer flow and pressure changes between the 
relationship of the pump design decision by itself

In the adjustment of the pump range, can make 
the system maintains a constant pressure of work. 
When the pump pressure under control through 
the constant pressure pump valve Settings, in 
the system to achieve the set pressure, pump 
emissions rapidly to only be able to maintain 
automatic cut the constant pressure of the system 
for emissions. The system pressure can through 
the constant pressure valve stepless adjustment, 
and the system relief valves are for the relief 
valve function, its adjustment pressure should be 
greater than constant pressure valve set up the 
pressure of 15%- 20%.

This pump is rely on internal control hydraulic 
control variable institutions. The pump pres-
sure adjustment range are small, hydraulic in 
3-4 Mpa generated when the variables, flow 
diminishes quickly to the requirements of high 
pressure flow value. This pump is equivalent 
to the combination of high and low voltage 
actually pumps, pump drive power choose 
reference may be made to the constant power 
variable pump power selection method to cal-
culate. Adjust variable characteristics, accord-
ing to need flow and pressure range, adjusting 
adjustment sets, making pump pressure flow of 
ultimate no longer changes, and then adjusting 
adjustment screw pump flow just change the 
initial pressure meets the requirement.

In general, the rated conditions for the oil 
pressure is 6 to 12 Mpa.  The starting current 
(dead zone) of the pump, adjust the size of the 
general in 150-250 mA, the biggest control 
current general is 650-800 mA.
BCY electro-hydraulic proportion of oil pump 
in and out, and its form variables mouth direc-
tion of pass in and out of the oil pump mouth 
is exactly the opposite, that is, from the shaft 
watch, clockwise (are turning pump) inlet on 
the right, the outlet on the left
Note: BCY variable pump in zero deflection 
angle when no current input, so should on 
large deflection angle shall before start, in case 
of the damge of the pump.

S--Manual variables  

Y--Constant power control

P--Ordinary constant pressure control

MY--Grading variables

B--Electrohydraulic proportional

(dead zone) (stating current)

(setting range)
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控制型式－2 

 

变量特性曲线 液压原理符号 说明

P01--节能型恒压

q

315

ΔP

调压范围

20
Pq

q
B

SL

P02--节能型恒压+远程恒压

q

315

ΔP

调压范围

20
Pq

q
X B

SL

远控溢流阀

P03--节能型恒压+流量(负载感应)控制

q

315

ΔP

调压范围

20
Pq

q

X B

SL

P04--节能型高低压补偿控制

q

P
q

q
P (20-280Bar)

Q 
 (
0-

50
%)

调

调
B

SL

节能型恒压控制：
在控制范围内使液压系统中压力维持

恒压，泵仅提供系统所需油量，压力可

无级设定。控制响应速度快,泄漏小。

节能型恒压+远程恒压控制：
在控制范围内使液压系统中压力维持

恒压，泵仅提供系统所需油量，压力可

无级设定。控制响应速度快,泄漏小。

可在X口接上溢流阀作远程恒压控制；

可实现零流量卸荷待命控制，也可实现

多级压力控制。溢流阀不在供货范围内。

节能型恒压+负载感应控制：
除了恒压的功能外，借助于负载（如

一节流孔）的压差可改变泵的流量，泵

仅供执行机构所需流量。可实现零流量

卸荷待命控制。

节能型高低压补偿控制：
该泵的压力调节范围较大，可在

2~28MPa范围内进行调节。在小于设定

压力下，泵全排量输出；达到或超过设

定的压力，流量迅速减小至所调定的高

压流量值。

（如定配远控阀口，可实现多级压力

设定控制。）

P05--节能型远程高低压补偿控制

q

315

ΔP

调压范围

20
Pq

q
X B

SL

远控溢流阀

节能型高低压补偿控制：
该泵的压力调节范围较大，可在

2~28MPa范围内进行调节。在小于设定

压力下，泵全排量输出；达到或超过设

定的压力，流量迅速减小至所调定的高

压流量值。可在X口接上溢流阀进行远程

压力设定。

六、Controller-2

Static characteristic Circuit drawing Instruction

P01--Energy-saving constant pressure

P02--Energy-saving constant pressure+ Distance constant pressure

P03--Energy-saving constant pressure+flow control

P04--Energy-saving high and low voltage compensation control

In the control range of hydraulic system 
pressure to maintain constant pressure, pump 
system required only provide oil pressure, 
and stepless setting. Control response speed, 
small leakage.

In the control range of hydraulic system 
pressure to maintain constant pressure, pump 
system required only provide oil pressure, and 
stepless setting. Control response speed, small 
leakage.
Can be connected to the relief valve in the X 
mouth for remote constant pressure control; 
Can realize zero flow unloading can also be 
based on control, multilevel pressure control. 
Relief valve is not within the scope of supply.

In addition to the functions of the constant 
pressure, by load (as orifice) differential 
pressure can change the flow rate of the pump, 
the pump is only enforce the flow of agencies 
need . Also can realize zero flow unloading 
standby control.

The adjusting range of the pump pressure 
is bigger, it can be within 2-28 Mpa range 
to regulation. In less than a set pressure, the 
displacement pump full output; When meet 
or exceed the set pressure, flow diminishes 
quickly decrease to the setting value high 
pressure flow. (if set with the remote control 
valve mouth, can realize multilevel pressure 
setting control.)

The adjusting range of the pump pressure 
is bigger, it can be within 2-28 MPa range 
to regulation. In less than a set pressure, the 
displacement pump full output; When meet 
or exceed the set pressure, flow diminishes 
quickly decrease to the setting value high 
pressure flow. A pressure relief valve can 
be connected to port X for remote control 
applications.

P05--Energy-saving high and low voltage compensation remote control 

(setting range)

(setting range)

(setting range)

(setting range)
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10/16/18 

25/28/32/40/45 

55/63/71/80/90 

95/100/107/125 

140/160/180/200/225 

250/280/300/320 

75f9 

100f9 

120f9 

120f9 

150f9 

180f9 

25h6 

30h6 

40h6 

40h6 

55h6 

60h6 

100 

125 

155 

155 

198 

230 

35 

42 

50 

60 

76 

100 

25 

34 

40 

50 

66 

90 

15 

20 

25 

32 

38 

50 

25 

28 

35 

43 

52 

65 

4 

4 

4 

4 

4

5

30 

45 

50 

60 

100 

100 

8

8

12

12

16

18

39

52

60

68

105

110

18

21

21

23

25

23

9

9

9

9

9

9

25

30

35

35

44

75

33

48

57

62

74

95

102.4

108.2

129.5

131

146

168.5

A1 A2 A3 A4 A5 A6 A7 B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7 B8 B9

以上表中数据为恒功率外形连接尺寸，其它变量控制形式除后盖高度尺寸区别外，与上表数据一致； 

同转向驱动时，P** 型、B 型变量控制方式泵与其它 HY 变量控制方式泵，其进、出油口接法相反。 

七、安装连接尺寸 Mounting Dimension

公称规格
Nominal size

10/16/18 

25/28/32/40/45

55/63/71/80/90 

95/100/107/125 

140/160/180/200/225 

250/280/300/320 

B10 

295 

295 

346 

346 

359 

383 

B11 

100 

125 

155 

155 

200 

230 

B12

11 

15 

16 

16 

20 

28 

B13 

210 

236 

271 

294 

329 

392 

B14 

28 

33 

42.8 

42.8 

59 

63.9 

B15 

237.5 

303 

350 

385.5 

458.5 

541.5 

B16 

52.4 

58.7 

70 

77.8 

89 

120.7 

B17 

26.2 

30.2 

35.7 

42.9 

50.8 

69.9 

B18 

40.5 

50.8 

57.1 

66.7 

79.4 

96.8 

B19 

18.3 

23.8 

27.8 

31.6 

36.7 

44.5 

B20 

Φ12 

Φ12 

Φ14 

Φ14 

Φ18 

Φ24 

B21 

M14×1.5 

M14×1.5 

M18×1.5 

M22×1.5 

M22×1.5 

M33×2 

B22 

M10 深 16

M10 深 18

M12 深 20

M12 深 20

M12 深 20

M16 深 27

B23 

M8 深 15

M10 深 20

M12 深 24

M14 深 24

M16 深 25

M20 深 35

B24

60

71

88

96

112.5

135 

B25 

146 

168 

200 

216 

249

295 

公称规格
Nominal size

 
(第4页图片) 
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R-

转向(从轴端看):   R--顺时针

泵型号：变量泵

107HY

额定压力315bar

规格排量:

10、16、18、25、28、32、40、

控制方式:

M--定量泵

MY--定级变量

Y--恒功率控制

P--普通恒压控制

  L--逆时针

Y P

轴端型式: 

峰值压力400bar

P--公制平键

B--电液比例控制
45、55、63、71、80、90、95、
100、107、125、140、160、180、
200、225、250、280、300、320 ml/r

S--手动控制

P01--节能型恒压控制

P02--节能型恒压+远程恒压控制

P03--节能型恒压+流量(负载感应)控制

P04--节能型高低压补偿控制

斜盘式结构
Model   Variable pump,Swashplate design 

Rated pressure 315 bar 

Peak pressure 400 bar 

Displacement

Shaft end    Metric parallel with key

Direction of rotation Clockwise

Anti-clockwise

P05--节能型远程高低压补偿控制

Controller

Fix displacement control

Constant power control

Grading variables control

Electro hydraulic

Manual control 

Pressure control

Remote pressure control

Pressure and flow control

Pressure control,energy-saving

High and low voltage compensation control 

High and low voltage compensation  remote control 

进油口 出油口

进油口 出油口

B
10

B15

B
9

45° 45°

B6

 B22 B23

B11

B
24

B
24

 INLET  OUTLET

 INLET  OUTLET

B25

φA3

4-B20

B14

B
11

B
18

B19

φ
A

5
φ

A
4

φ
A

6
φ

A
7

B12 B13
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HY 泵型号 电机规格

HY10~18 

HY25~45 

HY55~125 

HY140~225 

Y112M

Y132S(Y132M) 

Y160M(Y160L) 

Y180M(Y180L) 

Y200L 

Y225S(Y225M) 

Y180M(Y180L) 

Y200L 

Y225S(Y225M) 

Y250M 

Y250M 

Y280S(Y280M) 
HY250~320 

A1 

25 

30 

40 

55

60 

A2 

75 

100 

120 

150 

180 

A3

12

12

15

15

19

19

15

19

19

24

24

24

190

216

254

279

318

356

276

318

356

406

406

457

140

140(178)

210(254) 

241(279) 

305 

286(311) 

241(279) 

305 

286(311) 

349

349 

368(419) 

92 

107 

119 

133 

150 

143 

133 

150 

143 

161 

161 

200 

245 

280 

330 

355 

395 

435 

355 

395 

435 

490

490

550 

360 

410(445) 

545(590) 

622(660) 

675 

680(705) 

622(660) 

675 

680(705) 

784 

784 

876(927) 

112 

132

160

180

200

225

180

200

225

250

250

280

25

30

35

44

75

B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7

油泵的相关尺寸请参考前页。 

HY size motor type

The relerant dimension of pump, please refer to the front page.

八、HY 专用电机组  Motor for HY series

1、 型号说明 

参照 HY 单泵型号说明

电动机型号

机座号

极数

电机功率

HY 107 Y R P Y 180L 4 22kW- - - -

2、 连接尺寸 

Ordering code

Refer to HY pump’s ordering code

Motor model

Model No.

Pole number

Motor power

Mounting dimension

 

 

(第15页图片) 
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CY14-1B 系列轴向柱塞泵

一、概  论

CY14 型轴向柱塞泵是采用配油盘配油、缸体旋转的轴向柱塞泵。由于滑靴和变量头之间、配油盘和缸体之间采用

了液压静力平衡结构，因而与其它类型的泵相比，具有结构简单、体积小、效率高、寿命长、重量轻、自吸能力强等优点。

它适用于机床、锻压、冶金、工程、矿山等机械及其它液压传动系统中。该泵只需要换马达配油盘亦可作液压马达使用。

三、推荐管道或管接头通径尺寸 ( 不可逆用 )

型  号

1.5CY14-1B 
2.5CY14-1B
5CY14-1B
10CY14-1B
16CY14-1B
25CY14-1B 
32CY14-1B 
40CY14-1B 
63CY14-1B 
80CY14-1B
160CY14-1B 
250CY14-1B
400CY14-1B

≥ Φ13
≥ Φ13
≥ Φ13
≥ Φ16
≥ Φ16
≥ Φ24
≥ Φ32
≥ Φ32
≥ Φ32
≥ Φ38
≥ Φ55
≥ Φ64
≥ Φ66

≥ Φ10
≥ Φ10
≥ Φ13
≥ Φ13
≥ Φ13
≥ Φ24
≥ Φ32
≥ Φ32
≥ Φ32
≥ Φ34
≥ Φ42
≥ Φ50
≥ Φ55

≥ Φ8
≥ Φ8
≥ Φ8
≥ Φ10
≥ Φ10
≥ Φ10
≥ Φ15
≥ Φ15
≥ Φ15
≥ Φ15
≥ Φ18
≥ Φ20
≥ Φ20

进口 ( 内径 ) 出口 ( 内径 ) 泄油口 ( 内径 ) 

注：泄油口的内径不应受螺纹接头尺寸限制，应尽量达到本表要求。

Variable displacement Pump CY14-1B

二、泵的型号说明

示例：160YCY14-1G

表示：排量为 160 毫升 / 转，额定压力为 31.5MPa 的压力补偿变量的缸体旋转的升速型轴向柱塞泵。

（即 1000r/min 时公称流量为 160L/min）

□  □  □  □  □  □  □  □
转向 ( 从轴端看 )

无标记时为正转泵 ( 顺时针 )
F 为反转泵 ( 逆时针 )

技术改进代号 B；G 为 160、250CY 1500r/min 升速型

第 1 种结构代号

缸体旋转式轴向柱塞泵 ( 马达 )

Y-- 表示泵 ;M-- 表示马达

压力级 C 代表 31.5MPa
M-- 定量  S-- 手动变量  Y-- 压力补偿变量  MY-- 定级变量   B-- 电液比例变量
P-- 恒压变量 C-- 机动 ( 伺服 ) 变量 D-- 电动变量

公称排量 1.25、2.5、5、10、16、25、32、40、63、80、160、250、400ml/r

C Y 14 1 B-
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泵的系列规格

型号
公称压力

MPa

公称排量

ml/r

理论流量
L/min

最大传动功率
KW

最大理论扭矩

N·m

2.5

10

25

40

63

80

160

250

400

MCY14-1B
MCY14-1B
SCY14-1B 
YCY14-1B 

MYCY14-1B 
BCY14-1B 
PCY14-1B 
MCY14-1B 
SCY14-1B
YCY14-1B 

MYCY14-1B 
BCY14-1B 
PCY14-1B 
MCY14-1B 
SCY14-1B 
YCY14-1B 

MYCY14-1B 
BCY14-1B 
PCY14-1B 
MCY14-1B 
SCY14-1B 
YCY14-1B 

MYCY14-1B 
BCY14-1B 
PCY14-1B 
MCY14-1B
SCY14-1B 
YCY14-1B 
BCY14-1B 
PCY14-1B 
MCY14-1B 
SCY14-1B 
YCY14-1B 
BCY14-1B 
PCY14-1B 
MCY14-1B 
SCY14-1B 
YCY14-1B 
BCY14-1B 
PCY14-1B 
MCY14-1B 
SCY14-1B 
YCY14-1B 
BCY14-1B 
PCY14-1B 

31.5

31.5

31.5

31.5

31.5

31.5

31.5

31.5

31.5

2.5 2.5 3.75 1.43 17.5

10 10 15 5.7 54.6 

25 25 37.5 14.1 134.9

40 40 60 22.6 201.5

63 63 94.5 35.6 339.9

80 80 120 46.6 405.1

160 160

250 250

400 400

240 92.2

133.2

199.5

880.3

1272.4

1905.2

1000r/min 1500r/min 1000r/min 

在公称压力为 31.5MPa 下，还派生有 1.25、5、16、32ml/r 排量规格

N=QP/(60 η)                  (kW )  

                 Q——流量

                  P——压力 

                 η ——总效率

用户可按实际使用负荷照上列公式计算后选用电机。

五、油泵的实际使用功率的计算

实际使用的电机功率

L/min( 实际使用流量 )

MPa( 实际使用压力 )

可取 0.85

四、泵的系列规格
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六、液压原理符号和变量特性

CY14 型轴向柱塞泵由两部分组成。主体部分配以各种型式的变量机构便成了各种形式的泵。 
1、 主体部分工作原理与结构 

主体部分 ( 参见图 1) 由传动轴带动缸体旋转，使均匀分布在缸体上的七个柱塞绕传动轴中心线转动，通过

中心弹簧将柱滑组件中的滑靴压在变量头 ( 或斜盘 ) 上。这样，柱塞随着缸体的旋转而作往复运动，完成吸油

和压油动作。 

2、 MCY14-1B 型定量泵工作原理与结构 

定量机构中斜盘始终固定在定量端盖上，不能改变柱塞的行程，所以其流量是固定的。该泵只须更换配油盘也可

作为油马达使用。 

图 1

七、工作原理与结构
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3、 SCY14-1B 型手动变量泵工作原理与结构 

手动变量泵改变流量靠外力转动调节手轮，旋转调节螺杆，带动变量活塞沿轴向移动， 同时带动变量头绕中心转动，

改变倾斜角，达到变量目的。当达到所需流量时可使锁紧螺母紧固。 调节手轮顺时针转动时，流量减小。调节手轮逆

时针转动时，流量增加。其百分值可粗略从刻度盘上读出。工作时改变流量须卸荷操作。如装在油箱上部，小偏角启

动不利于油泵自吸，应调大偏角后启动。 

4、 YCY14-1B 型压力补偿变量泵工作原理与结构 

压力补偿变量泵的出口流量随出口压力的大小近似地在一定范围内按恒功率曲线变化。当来自主体部分的高压油通

过通道 (a)、(b)、(c) 进入变量壳体下腔 (d) 后，油液经通道 (e) 分别进入通道 (f) 和 (h)，当弹簧的作用力大于由油道 (f)

进入伺服活塞下端环形面积上的液压推力时，则油液经 (h) 到上腔 (g)，推动变量活塞向下运动，使泵的流量增加。
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当作用于伺服活塞下端环形面积上的液压推力大于弹簧的作用力时，则伺服活塞向上运动，堵塞通道 (h)，使 (g) 腔的

油通过 (i) 腔而卸压，此时，变量活塞上移，变量头偏角减小，使泵的流量减小。 

调节流量特性时，可先将限位螺钉拧至上端，根据所需的流量和压力变化范围，调节弹簧套，使其流量开始发生

变化时的初始压力符合要求，然后将限位螺钉拧至终级压力时的流量不再发生变化，其中间的流量与压力变化关系由

泵的本身设计所决定。 

5、 MYCY14-1B 型定级变量泵工作原理与结构 

这种泵是依靠内控 ( 也可以用外控 ) 油压操纵变量机构。该泵的压力调节范围比较小，油压在 3~4MPa 时产生变量

后，流量迅速减小至所要求的高压流量值。这种泵实际上相当于高低压组合泵，泵的驱动功率选择可以参照压力补偿

变量泵的功率选择方法进行计算。 

来自主体部分的高压油，进入下法兰下腔 (d)，当弹簧力大于作用在推杆下端面积上的液压力时，推动变量活塞向

下移动，使泵的流量增加。当作用在推杆下端面积上的液压力大于弹簧的作用力时，变量活塞向上移动，使泵的流量减少。 

调节变量特性时，根据所需流量和压力变化范围，调节调整套，使泵终级压力时的流量不再发生变化，然后调整

调节螺杆使泵流量刚发生变化时初始压力符合要求。 
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6、 BCY14-1B 型电液比例变量泵工作原理与结构 

BCY14-1B 型电液比例控制变量泵，是利用“流量 - 位移 - 力反馈”的原理设计的， 是 CY14-1B 型轴向柱塞泵中

一种新的变量型式，是靠外控油压来控制变量机构，并利用输入比例电磁铁的电流大小来改变泵的流量，输入电流与

泵的流量成比例关系。该泵控制灵活、动作灵敏、重复精度高、稳定性好，能方便地实现液压系统的遥控、自控、无

级调速、跟踪反馈同步和计算机控制，适用于工业自动化的要求。 

电液比例控制变量泵的工作原理如右图所示，当比例电磁铁 1 输入电流为零

时，先导阀芯 3 在反馈弹簧 6 的作用下被推到上端， 此时外控油进入变量活塞

7 的上下两腔，由于上腔面积 A’大于下腔面积 A，变量活塞被推向最下位置，

变量头 8 的偏角为零，泵的排量也为零。当输入电流增大时，先导阀芯 3 在电磁

力的推动下向下移动，从而使先导阀的上阀口打开，变量活塞 7 上腔通过控制边

与回油腔接通，上腔压力降低，变量活塞向上移动，变量头偏角增大， 泵的排

量也随之增加，同时变量活塞的移动又通过压缩反馈弹簧作用在先导阀芯上，将

先导阀芯推到平衡位置，变量活塞即维持在某一确定的平衡位置上，泵的排量也

维持在某一定值。反之，当输入电流减小时，先导阀芯在反馈弹簧的作用下向上

移动，使通向回油腔的阀口减小，进入上腔的阀口增大，由此上腔压力 Pc’增

大,变量活塞向下移动,直至电磁力等于反馈弹簧力时,先导阀芯又回到平衡位置,

使 Pc’·A’=Pc·A, 变量活塞又在一个新的位置上平衡。 

当输入电流不变时，若由于负载或其它原因引起变量活塞上移或下降时，则

变量活塞的该位移变化量，通过反馈弹簧作用在先导阀芯上，改变先导阀的开口，

使变量活塞的上腔压力升或降低，以抵抗负载力的变化，最终使变量活塞回到与

输入电流相对应的位置上，即保持排量不变。 

由此可见，该比例变量泵可在输入电流的作用下，对排量实现比例控制而不受负载的干扰。 

BCY14-1B 变量泵的主要性能指标为：滞环 H1<5%，重复精度 HR<3%, 非线性度 HLI<5%, 分辨率 HΔ 1<2%, 频响

f-3dB ≥ 1.5MHz(160、250BCY 泵 )，f-3dB ≥ 3MHz(25、63BCY 泵 )。 
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BCY14-1B 泵的外控油压力与泵的工作压力有关，在额定工况下，一般所需外控压力推荐按下表。 

若使用的工作压力较低，外控油压力也可相应降低。 

对于外控油供油量，若用户要求泵流量在 Qmax          0 所需的时间为 t 秒，则推荐外控泵的流量为 Q 控≥ q/t(L/
min),q 见下表。 

型号规格 10BCY14 -1B 25(40)BCY14 -1B 63(80)BCY14 -1B  160BCY14- 1B 250BCY14- 1B 

外控压力 MPa 4-6 6-8 8-10 10-12 12-15

型号规格 10BCY14 -1B 25(40)BCY14 -1B 63(80)BCY14 -1B  160BCY14- 1B 250BCY14- 1B 

q(mL)  44  55 66 83 118

由于实际工况往往并不要求流量在 Qmax~0 之间变化，而是在某一选定的流量下左右变化， 因此实际所需外控泵流

量可大大减小。 

BCY14-1B 泵的起始电流（死区）的大小，一般调节在 150~250mA，最大控制电流一般为 650~800mA。 

BCY 电液比例泵的进出油口方向，与其它变量形式泵的进出油口方向正好相反，即从轴端看，顺时针旋转（正转泵）

时进油口在右侧，出油口在左侧。为了便于本厂出厂试验时的调试，最好请用户设计时选用反转泵。 

注意：BCY 变量泵在无电流输入时处于零偏角，故启动前应调大偏角，以防吸油不足导致油泵损坏。 

7、 PCY14-1B 型恒压变量泵工作原理与结构 

这种变量型式的泵，输出压力小于调定恒压力时，全排量输出压力油，即定量输出，在输出油液的压力达到调定

压力时，就自动地调节泵流量，以保证恒压力，满足系统的要求。泵的输出恒压值，根据需要，在调压范围内可以无

级调定，泵的结构见图 6，该结构将输出的压力油同时通至变量活塞下腔和和恒压阀的控制油入口，当输出压力小于调

定恒压力时， 作用在恒压阀芯上的油压推力小于调定弹簧力，恒压阀处于开启状态，压力油进入变量活塞上腔，变量

活塞压在最低位置，泵全排量输出压力油；当泵在调定恒压力工作时，作用在恒压阀芯上的油压推力等于调定弹簧力，

恒压阀的进排油口同时处于开启状态，使变量活塞上下腔的油压推力相等，变量活塞平衡在某一位置工作，若液压阻

尼 ( 负载 ) 加大，油压瞬时升高，恒压阀排油口开大、进油口关小，变量活塞上腔比较下腔压力降低、变量活塞向上移动，

泵的流量减小，直至压力下降到调定恒压力，这时变量活塞在新的平衡位置工作。反之， 若液压阻尼 ( 负载 ) 减小，油压瞬时下降，

恒压阀进油口开大，排油口关小，变量活塞上腔比较下腔油压升高，变量活塞向下移动，泵的流量增大，直至压力上升至调定恒压力。 
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八、外形及安装尺寸

1、 支架的外形及安装尺寸 

注 : 用户可按所选电机型号订购相应

支架号的支架 , 并在订货时注明。

支架安装尺寸图

支架号

10CY- 

25CY- 

63CY- 

160CY- 

250CY- 

150 

180

244 

360 

400 

114

140

200

300

320

90

100

140

200

220

38

40

50

58

88

30

31

44

50

78

176

220

294

340

440

140

180

250

280

360

92

108

160

190

230

12

12

14

18

22

20

20

22

26

32

12

14

18

26

32

26

28

36

50

60

131

160

204

250

300

100

125

155

198

230

75

100

120

150

180

125

150

190

240

280

20

25

30

40

50

90

110

155

252

256

11

11

13

17

21

25

35

40

50

60

4

4

4

6

6

M10×45

M10×45

M12×60

M16×70

M20×100

推荐内六角螺钉ZR111h1D2D1D0Dd4d3d2d1b1b0ba3a2a1a0a

40CY 支架同 25CY，80CY 支架同 63CY,400CY 支架同 250CY。根据所配电机中心高不同，支架 H0，h 也不同，详见下表 

支架号

10CY-001 
10CY-002 
10CY-003

H0 

112 
132
160 

h
54
64
92

支架号

25CY-001 
25CY-002 
25CY-003 

H0 h 支架号

63CY-001 
63CY-002 
63CY-003
63CY-004 

H0 h
132
160
180

60
82
102

160
180
225
250

60
80
110
130

支架号

160CY-001 
160CY-002 
160CY-003
160CY-004 

H0 h
225
250
280
375

90
110
131
216

支架号 H0 h

250CY-001 
250CY-002 
250CY-003 
250CY-004 
250CY-005 

225
250
280
375
450

90
110
110
205
280
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2、 MCY14-1B 定量泵的外形及安装尺寸 

( 图示为正转泵 , 反转泵进出油口相反 ) 

尺寸 / 型号  

A 

B(f9)

C 

D(h6)

E

F 

G 

H 

I 

J 

K 

L

M 

N

P

Q(h9)

R

S

T

U 

AA 

BB

79×84

Φ52

15.8

Φ14

3

20

25

26

62

77

119

44

M10×1
M8

5

Φ80

84

M18×1.5

Φ92

171

Φ125

Φ75

27.5

Φ25

4

30

40

41

86

109

194

71

M14×1.5

M10

8

Φ100

142

M22×1.5

Φ150

253

8

Φ125

172

M33×2( 进口 M42
×2；出口 M33×2)

M42×2( 进口 M48
×2；出口 M42×2)

Φ150

Φ100

32.5

Φ30

4

45

52

54

104

134

237

83

M18×1.5M14(M18)×1.5

M10 M12 M16

M16

16

Φ198

340

M22×1.5

12

Φ155

200

M20

M20

18

Φ230

420

M27×2

Φ190

Φ120

42.8

Φ40

Φ240

Φ150

59

Φ55

Φ280

Φ180

63.9

Φ60

4

50

60

62

122

157

280(300)
108

4

100

106

110

180

230

411

141

5

100

110

112

212

272(277)

492(502)
170

Φ170

308

Φ225

365(385)

Φ300

525

Φ55

Φ64

Φ64(Φ66)

Φ76

Φ360

622(632)

2.5MCY 10(16)MCY 25(40)MCY 63(80)MCY 160MCY 250(400)MCY 
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3、 SCY14-1B 型手动泵的外形及安装尺寸 

( 图示为正转泵 , 反转泵进出油口相反 ) 

尺寸 / 型号

A 

B(f9)

C 

D(h6)

E

F 

G 

H 

I 

J 

K 

L

M 

N

P

Q(h9)

R

S

T

U 

X

Y

Z

EE

FF

Φ125

Φ75

27.5

Φ25
4

30

40

41

86

109

194

71

M14×1.5
M10

8

Φ100

142

M22×1.5

294

258

50

91

240

8
Φ125

172

M33×2( 进口 M42
×2；出口 M33×2)

M42×2( 进口 M48
×2；出口 M42×2)

Φ150

Φ100

32.5

Φ30
4

45

52

54

104

134

237

83

M18×1.5M14(M18)×1.5
M10 M12 M16

M16

16

Φ198

340

M22×1.5

12

Φ155

200

M20

M20

18

Φ230

420

M27×2

Φ190

Φ120

42.8

Φ40

Φ240

Φ150

59

Φ55

Φ280

Φ180

63.9

Φ60
4

50

60

62

122

157

280(300)

108

4

100

106

110

180

230

411

141

5

100

110

112

212

272(277)

492(502)
170

362

317

66

101

266

420(440)

369(389)

74

130

316

595

533

100

165

405

Φ55

Φ64

Φ64(Φ66)

Φ76

690(700)

629(639)

100

203

479

10(16)SCY 25(40)SCY 63(80)SCY 160SCY 250(400)SCY 
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4、 YCY14-1B 压力补偿泵的外形及安装尺寸

( 图示为正转泵 , 反转泵进出油口相反 ) 

尺寸 / 型号

A 

B(f9)

C 

D(h6)

E

F 

G 

H 

I 

J 

K 

L

M 

N

P

Q(h9)

R

S

T

U 

X

Y

Z

EE

FF

Φ125

Φ75

27.5

Φ25

4

30

40

41

86

109

194

71
M14×1.5

M10

8

Φ100

142

M22×1.5

294

258

50

100

279

8
Φ125

172

M33×2( 进口 M42
×2; 出口 M33×2)

Φ150

Φ100

32.5

Φ30

4

45

52

54

104

134

237

83
M18×1.5M14(M18)×1.5

M10 M12 M16

M16

16

Φ198

340

M22×1.5

12

Φ155
200

M20

M20

18

Φ230
420

M27×2

Φ190

Φ120

42.8

Φ40

Φ240

Φ150

59

Φ55

Φ280

Φ180

63.9

Φ60

4

50

60

62

122

157

280(300)
108

4

100

106

110

180

230

411

141

5

100

110

112

212

272(277)

492(502)
170

362

317

66

120

342

420(440)

369(389)

74

140

404

595

533

100

175

449

Φ55

Φ64

Φ64(Φ66)

Φ76

690(700)

629(639)

100

210

515

10(16)YCY 25(40)YCY 63(80)YCY 160YCY 250(400)YCY 

M42×2( 进口 M48
×2；出口 M42×2)
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5、 MYCY14-1B 定级变量泵的外形及安装尺寸 

( 图示为正转泵 , 反转泵进出油口相反 ) 

尺寸 / 型号

A 

B(f9)

C 

D(h6)

E

F 

G 

H 

I 

J 

K 

L

M 

N

Q(h9)

R

S

T

Φ125

Φ75

27.5

Φ25
4

30

40

41

86

109

194

71
M14×1.5

M10
8

Φ100

142

M22×1.5

M14(M18)×1.5

M10
8

M12

12

Φ155

200

M18×1.5

Φ125

Φ150

Φ100

32.5

Φ30

Φ190

Φ120

42.8

Φ40
4

45

52

54

104

134

237

83

4

50

60

62

122

157

280(300)

108

10(16)MYCY 25(40)MYCY 63(80)MYCY

X

Y

Z

EE

FF

294

258

50

142

314

362

317

66

157

344

420(440)

369(389)

74

185

391

M33×2( 进口 M42
×2; 出口 M33×2)

M42×2( 进口 M48
×2；出口 M42×2)

172
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6、 BCY14-1B 电液比例泵的外形及安装尺寸 

( 图示为正转泵 , 反转泵进出油口相反 ) 

(BCY 电液比例泵的进出油口方向与其它变量形式泵的进出油口正好相反 ) 

尺寸 / 型号

A 

B(f9)

C 

D(h6)

E

F 

G 

H 

I 

J 

K 

L

M 

N

P

Q(h9)

R

S

T

U 

X

Y

Z

H1

H2

EE

FF

Φ125

Φ75

27.5

Φ25
4

30

40

41

86

109

194

71

M14×1.5
M10

8

Φ100

142

M22×1.5

294

258

50

65

96.5

100

300

8
Φ125

172

M33×2( 进口 M42
×2; 出口 M33×2)

Φ150

Φ100

32.5

Φ30
4

45

52

54

104

134

237

83

M18×1.5M14(M18)×1.5
M10 M12 M16

M16

16

Φ198
340

M22×1.5

12

Φ155
200

M20

M20

18

Φ230
420

M27×2

Φ190

Φ120

42.8

Φ40

Φ240

Φ150

59

Φ55

Φ280

Φ180

63.9

Φ60
4

50

60

62

122

157

280(300)

108

4

100

106

110

180

230

411

141

5

100

110

112

212

272(277)

492(502)
170

362

317

66

80

112

123

333

420(440)

369(389)

74

127

126

140

366

595

533

100

157

159

173

435

Φ55

Φ64

Φ64(Φ66)

Φ76

690(700)

629(639)

100

193

193

210

506

10BCY 25(40)BCY 63(80)BCY 160BCY 250(400)BCY 

M42×2( 进口 M48
×2；出口 M42×2)
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7、 PCY14-1B 恒压泵的外形及安装尺寸 

( 图示为正转泵 , 反转泵进出油口相反 ) 

尺寸 / 型号

A 

B(f9)

C 

D(h6)

E

F 

G 

H 

I 

J 

K 

L

M 

N

P

Q(h9)

R

S

T

U 

X

Y

Z

EE

FF

Φ125

Φ75

27.5

Φ25

4

30

40

41

86

109

194

71
M14×1.5

M10

8

Φ100

142

M22×1.5

294

258

50

101

267

8
Φ125

172

M33×2( 进口 M42
×2; 出口 M33×2)

Φ150

Φ100

32.5

Φ30

4

45

52

54

104

134

237

83
M18×1.5M14(M18)×1.5

M10 M12 M16

M16

16

Φ198
340

M22×1.5

12

Φ155
200

M20

M20

18

Φ230
420

M27×2

Φ190

Φ120

42.8

Φ40

Φ240

Φ150

59

Φ55

Φ280

Φ180

63.9

Φ60

4

50

60

62

122

157

280(300)

108

4

100

106

110

180

230

411

141

5

100

110

112

212

272(277)

492(502)

170

362

317

66

114

286

420(440)

369(389)

74

139

334

595

533

100

175

404

Φ55

Φ64

Φ64(Φ66)

Φ76

690(700)

629(639)

100

214

473

10PCY 25(40)PCY 63(80)PCY 160PCY 250(400)PCY 

M42×2( 进口 M48
×2；出口 M42×2)
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8、 160CY14-1G 升速泵外形及安装尺寸 

9、 250CY14-1G 升速泵外形及安装尺寸
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九、CY-Y 系列油泵电机组

CY-Y 系列油泵电机组是 CY14-1B 系列轴向柱塞泵和 Y 系列异步电动机组成的机电一体化元件。它根据 CY14-1B 

油泵和 Y 系列电动机的规格组成多种 CY-Y 型式的油泵电机组装置， 与传统的油泵—电动机传动装置相比，省去了联

轴器和油泵支座，安装底板可缩小 1/2 以上，轴向总长可减少 1/3-1/4，具有结构紧凑、体积小、重量轻、振动小、噪音低、

使用方便等优点。广泛应用于机床、锻压、矿山、冶金、船舶、注塑机用异步电机驱动油泵的液压设备中。 

CY-Y 系列油泵电机组具有 CY14-1B 系列油泵相同的工作参数和变量形式，可根据用户需要，配以不同功率的电机

组成相应规格型号的油泵电机组。 

●电机组型号说明：

示例 :63YCY-Y200L2-6 
即：排量 63ml/r 、工作压力 31.5MPa、

压力补偿变量、Y 系列异步电动机、中心高

200、长机座、第二种铁芯长、6 极。 

● CY-Y 系列油泵电机组外形图： 
（下图为 SCY-Y 示图，其中尺寸 EE、FF、L、M 及其它变量形式参见前面各表） 

□ □ □ □  □ □ □   □  □

油泵型号规格 电机型号规格

极数
铁芯长度号

机座长度代号 (S- 短、M- 中、L- 长 )
机座中心高

异步电动机

Y-- 表示泵 ;M-- 表示马达
压力级 C 代表 31.5MPa

M-- 定量 S-- 手动变量    Y-- 压力补偿变量 MY-- 定级变量    B-- 电液比例变量
P-- 恒压变量                         C-- 机动 ( 伺服 ) 变量                                   D-- 电动变量

公称排量 1.25、2.5、10、16、25、32、40、63、80、160、250、400ml/r

C Y Y

●订户说明： 

1、CY-Y 产品中的电机，原则上均选用 B3 卧式安装结构形式，如选用其它安装结构形式，可同本公司具体商定，

并须在合同中注明。 

2、本说明书安装外形尺寸表中所列尺寸，电机均系 Y 系列电机的 B3 安装结构型式，如选用 V1 立式安装结构形式，

油泵部分可按本说明书中所列尺寸，电机部分可参照 Y 系列电机产品样本所列尺寸（不包括轴伸）。 

3、油泵电机组的规格品种原则上按表中所列型号供货，如用户要求油泵和电机另行匹配，可与本公司协商。 

4、订货时请注明油泵电机组的型号参数，如工作压力，最大流量、变量形式、油泵转向、电机功率及同步转速等。 

5、CY-Y 产品标牌上所标的额定压力，都系匹配电机功率所容许的额定工作压力，而油泵部分的额定压力不变。 
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● CY-Y 系列油泵电机组规格型号及外形尺寸： 

10CY-Y112M-6

10CY-Y132S-6

10CY-Y132M1-6
10CY-Y132M2-6
10CY-Y160M-6

10CY-Y100L2-4

10CY-Y112M-4

10CY-Y132S-4
10CY-Y132M-4
10CY-Y160M-4

25CY-Y132S-6

25CY-Y132M1-6

25CY-Y132M2-6

25CY-Y160M-6
25CY-Y160L-6
25CY-Y180L-6

25CY-Y112M-4

25CY-Y132S-4

25CY-Y132M-4

25CY-Y160M-4
25CY-Y160L-4
25CY-Y180M-4
25CY-Y180L-4

63CY-Y160M-6

63CY-Y160L-6

63CY-Y180L-6

63CY-Y200L2-6
63CY-Y225M-6
63CY-Y250M-6

63CY-Y160M-4

63CY-Y160L-4

63CY-Y180M-4

63CY-Y180L-4

63CY-Y225S-4
63CY-Y225M-4
63CY-Y250M-4

80CY-Y160M-6

80CY-Y160L-6

80CY-Y180L-6

80CY-Y200L2-6
80CY-Y225M-6
80CY-Y250M-6
80CY-Y280S-6

80CY-Y160M-4

80CY-Y160L-4

80CY-Y180M-4

80CY-Y180L-4

80CY-Y200L-4
80CY-Y225S-4
80CY-Y225M-4
80CY-Y250M-4
80CY-Y280S-4

2.2

3

4
5.5
7.5

3

4

5.5
7.5
11

3

4

5.5

7.5
11
15

4

5.5

7.5

11
15

18.5
22

7.5

11

15

22
30
37

11

15

18.5

22

37
45
55

1500
1500
1500

1500

1500

1500

1500

1000
1000
1000

1000

1000

1000

1500
1500
1500
1500

1500

1500

1500

1000
1000
1000

1000

1000

1000

7.5

11

15

22
30
37
45

1000
1000
1000
1000

1000

1000

1000

11 1500

1500

1500

15

18.5

22

30
37
45
55
75

1500
1500
1500
1500
1500

1500

1000

1000

1000
1000
1000

1500

1500

1500
1500
1500

8
8~31.2

12
12~31.5

20
25

31.5
8

8~31.5
12

12~31.5
16
25

31.5

10
10~2.5

10
10~4

10
10
10
16

16~4
16

16~6
16
16
16

5
5~31.5

8
8~31.5

12
12~31.5

16
25

31.5
5

5~31.5
8

8~31.5
12

12~31.5
16
20
25

31.5

25
25~4

25
25~6

25
25~10

25
25
25
40

40~6
40

40~10
40

40~15
40
40
40
40

6.3
6.3~31.5

10
10~31.5

12
12~31.5

20
25

31.5
6.3

6.3~31.5
8.5

8.5~31.5
10

10~31.5
12

12~31.5
20
25

31.5

63
63~12

63
63~20

63
63~25

63
63
63
100

100~20
100

100~25
100

100~32
100

100~40
100
100
100

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√ √

√√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

5
5~31.5

7
7~31.5

10
10~31.5

15
20
25

31.5
5

5~31.5
6.3

6.3~31.5
8

8~31.5
10

10~31.5
13
16
20
25

31.5

80
80~12

80
80~16

80
80~25

80
80
80
80
120

120~18
120

120~25
120

120~30
120

120~38
120
120
120
120
120

92

107

107
107
119

74

92

107
107
119

140
178
210

140

140

178
178
210

140

140

85

180

200

238
238
270

671
671
771

636

586 112

132

132
132
160

315
315
385

176

180

200
238
270

636
671
771

132
132
160

315
315
385

586

556 100

112 265

245

315

265

71

15

18

18
18
20

14

15

18
18
20

215

240

275
275
335

280
280
330

216
216
254

210
210
265

12
12
15

205

245

160 180

190 190

12

12

275
275
335

280
280
330

216
216
254

210
210
265

12
12
15

275 280 216 210 12

240 245 190 190 12

107

107

107

119
119
133

210
254
279

178

178

140

92

107

107

119
119
133
133

210
254
241
279

178

140

140
230 45 103

200

238

238

270
314
349

685

720

720

820
865
935

132

132

132

160
160
180

119

119

133

150
143
161

305
311
349

279

254

210

119 210

119

133

133

143
143
161

286
311
349

279

240

254

123

368
393
455

996
1021
1100

225
225
250

530
530
575

349 976 180 430

430180938311

314 906 160 385

385160270 861

379
393
455

991
1021
1100

200
225
250

475
530
575

349 976 180 430

385160906314

270 861 160 385

270
314
311
349

820
865
885
935

160
160
180
180

385
385
430
430

238 720 132 315

315132685200

180 635 112 265

385
385
430

315

315

315 18

18

18

275

275

275

280

280

280

216

216

216

210

210

210

12

12

12

20
20
22

335
335
380

330
330
355

254
254
279

265
265
285

15
15
15

15

18

18

240

275

275

245

280

280

190

216

216

190

210

210

12

12

12

20
20
22
22

335
335
380
380

330
330
355
355

254
254
279
279

265
265
285
285

15
15
15
15

20

20

22

335

335

380

330

330

355

254

254

279

265

265

285

15

15

15

25
28
30

420
475
515

395
435
490

318
356
406

315
345
385

19
19
24

83

108263 53

283 53

20

20

22

335

335

380

330

330

355

254

254

279

265

265

285

15

15

15

22 380 355 279 285 15

28
28
30

475
475
515

435
435
490

356
356
406

345
345
385

19
19
24

119

119

133

210

254

279

150
143
161
200

305
311
349
368

379
393
455
530

1011
1041
1120
1212

200
225
250
280

475
530
575
640

270

314

349

881

926

996

160

160

180

385

385

430

20

20

22

335

335

380

330

330

355

254

254

279

265

265

265

15

15

15

25
28
30
35

420
475
515
580

395
435
490
550

318
356
406
457

315
345
385
410

19
19
24
24

119

119

133

133 279

240

254

210 143 270

314

311

349

881

926

958

996

160

160

180

180

385

385

430

430

20

20

22

22

335

335

380

380

330

330

355

355

254

254

279

279

265

265

285

285

15

15

15

15

150
143
143
161
200

305
286
311
349
368

379
368
393
455
530

1011
1016
1041
1120
1212

200
225
225
250
280

475
530
530
575
640

25
28
28
30
35

420
475
475
515
580

395
435
435
490
550

318
356
356
406
457

315
345
345
385
410

19
19
19
24
24

油泵电机组型
号

电机功率
(Kw)

同步转速
(r/min)

推荐油泵使用压力和流量

额定压力 (MPa) 最大流量 (l/min)
油泵变量型式

MSBP Y MY 11 12 13 14 15 16 LL H0 H L h6 DO BO b b1 dO

安装外形尺寸 (mm)

186 40

108
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注 : 40CY 电机组尺寸同 25CY。 

电机

功率

(Kw)

油泵电机组

型号

同步

转速

(r/min)

推荐油泵使用压力和流量 油泵变量型式 安装外形尺寸 (mm)

额定压力
(MPa)

最大流量
(l/min)

MSBP Y MY 11 12 13 14 15 16 LL Ho H L h6 Do Bo b b1 do

160CY-Y200L2-6

160CY-Y225M-6

160CY-Y250M-6 

160CY-Y280S-6
160CY-Y280M-6

160CY-Y315S-6 
160CY-Y315M-6 

160CY-Y200L-4 

160CY-Y225M-4 

160CY-Y250M-4 

250CY-Y225M-6 

250CY-Y250M-6 

250CY-Y280S-6 

250CY-Y280M-6 

250CY-Y315S-6
250CY-Y315M-6
250CY-Y315L1-6
250CY-Y315L2-6 

250CY-Y225M-4 

250CY-Y250M-4 

400CY-Y250M-6 

400CY-Y280S-6

400CY-Y280M-6 

400CY-Y315S-6 
400CY-Y315M-6 
400CY-Y315L1-6 
400CY-Y315L2-6 

22 

30

37

45
55
75
90

75
90
110
132

1000
1000
1000
1000

55 1000

1000

100037

45

55

45

75
90
110
132

1000
1000
1000
1000

55 1000

1000

1000

1000

45

37

30

55

45

30 1500

1500

1500

1000
1000
1000
1000

1000

1000

1000
8

8~31.5
10

10~31.5
12

12~31.5
16
20
25

31.5
7

7~31.5
10

10~31.5
12

12~31.5

160
160~40

160
160~50

160
160~60

160
160
160
160
240

240~60
240

240~70
240

240~95

6.3
6.3~31.5

8
8~31.5

10
10~31.5

12
12~31.5

16
20
25
29
6.3

6.3~31.5
7

7~31.5

250
250~50

250
250~65

250
250~80

250
250~95

250
250
250
250
375

375~70
375

375~85

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√ √

√

√

√

√

√

√ √

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

11
14
16
20

5.5
5.5~21

7
7~21

8
8~21

360
360~90

360
360~120

360
360~145

360
360
360
360

150

143

161

305

311

349

365 59

200
200
222
222

368
419
406
457

530
581
610
660

1300
1351
1544
1594

280
280
315
315

640
640
865
865

455

181 141

1208 250 575

530225

200 4751099

1129393

379

35
35
45
45

580
580
645
645

550
550
640
640

457
457
508
508

410
410
576
576

24
24
28
28

25

28

30

420

475

515

395

435

490

318

356

406

315

345

385

19

19

24

150

143

161

305

311

349

379

393

455

1099

1129

1208

200

225

250

475

530

575

25

28

30

420

475

515

395

435

490

318

356

406

315

345

385

19

19

24

419 71 143

161

200

200

311

349

368

419

220 393

455

530

581

1195

1274

1366

1417

225

250

280

280

530

575

640

640

170 28

30

35

35

475

515

580

580

435

490

550

550

356

406

457

457

345

385

410

410

19

24

24

24

222
222
222
222

406
457
508
508

609
660
720
720

1610
1660
1660
1660

315
315
315
315

865
865
865
865

45
45
45
45

645
645
645
645

640
640
640
640

508
508
508
508

576
576
576
576

28
28
28
28

143

161 349

311 393

455

1195

1274

225

250

530

575

28

30

475

515

435

490

356

406

345

385

19

24

419 71 220 170

429 71

161 349

200 368

419200

222
222
222
222

406
457
508
508

230

455

530

581

1284

1376

1427

250

280

280

575

640

640

30

35

35

515

580

580

490

550

550

406

457

457

385

410

410

24

24

24170

609
720
720
720

1620
1670
1670
1670

315
315
315
315

865
865
865
865

45
45
45
45

645
645
645
645

640
640
640
640

508
508
508
508

576
576
576
576

28
28
28
28

√

√

√

√

1500

1500
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十、使用须知

1、安装联接方法 

CY 型轴向柱塞泵系单向旋转泵，一般均为正向旋转 ( 从轴端看顺时针方向，反之为反向； 用户若需反向旋转泵请

在订货时说明 )。因此，安装时应首先注意旋转方向，进出油口接管也应符合泵上标记要求。注意在泵使用前要向回油

口 ( 朝上 ) 内加满油。 

油泵可以用支架或法兰安装，泵和原动机应采用共同的基础支座。支架、法兰和基础都应有足够的刚性，以免油

泵运转时产生振动。对于流量大于或等于 160L/min 的泵，由于原动机功率较大，不应安装在油箱上。泵的传动轴与原

动机的输出轴安装的同轴度误差及其找正方法如下： 

(1) 支架安装：原动机输出轴与支架安装精度的检查方法见下图； 

左图中，同轴度误差为 Ф 0.05；右图中，垂直度误差为 Ф 0.05（R 为泵安装螺孔分布圆半径）； 

支架上泵安装孔对原动机输出轴的同轴度检查 支架上泵安装端面对原动机输出轴的垂直度检查 

(2) 法兰安装：在这种安装形式中，如果原动机与泵之间是采用联轴器联接，则其安装精度检查方法同上图。如果

将泵轴直接插入原动机输出轴内，则其安装精度检查方法见下图。 

同轴度误差为 φ 0.05( 同轴度芯轴各段的同轴度误差不大于 0.01mm) 

原动机输出轴对泵轴安装孔的同轴度检查 

同轴度误差为 Φ0.05
泵轴安装孔对法兰安装孔的同轴度检查

垂直度误差为 Φ0.05(R 为泵安装螺孔分布圆直径 )

泵轴安装孔对法兰安装端面垂直度检查
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泵和原动机传动轴之间应尽可能采用弹性联轴器联接，所

用弹性联轴器也应符合有关标准。推荐采用梅花形联轴器或弹性

圆柱销联轴器。以免泵轴承受径向力。推荐用户使用本厂生产的

CY-Y 型油泵电机组。既方便实用，又可以提高泵的使用寿命。

在工作环境震动不大，原动机工作又平稳 ( 如电动机 ) 的

情况下可直接采用弹性联轴器联接。若原动机震动较大（如柴

油机或采用皮带轮、齿轮传动者）建议按右图方式安装。泵安

装支架和原动机的公共基础要有足够的刚度。 皮带轮、齿轮传动方法 

液压管道安装前应严格清洗，一般钢管应进行酸洗，并经

中和处理。清洗工作应在焊管后进行， 以确保管道清洁。若在

高温环境下工作，应采用有效散热措施，务使泵体的任何外露

部分温度不超过 80℃ ( 如超过应加装冷却装置 )。 

油泵允许旋转 90°安装，也可以立式安装 ( 右图 )，不管

何种安装方法，其泵壳外泄油管均应超过油泵轴承中心线以上，

以润滑油泵轴承。

油泵安装时应尽可能考虑使油箱液面高于泵的进油口 ( 图

a)。对于流量小于 160L/min 的泵 , 也可装在油箱上自吸 ( 图 b), 

对于流量大于 160L/min 的泵应采用倒灌自吸。进油管应尽可能

短而粗，弯头最多不超过二个。泵的自吸高度不应大于 500mm 

或自吸真空不大于 0.016MPa。条件许可的话，应尽可能采用

如图 a 的方法安装油泵。

立式安装的油泵 

按图 a 方法安装时须注意以下事项 : ①油箱的最低油面至

油泵中心的距离应≥ 300，泵可以小偏角启动自吸 ; ②进油管

通径不小于推荐的数值，截止阀的通径应比进油管大一档 ; ③

油泵的进油管长度 L ≤ 2500mm，管道的弯头不得多于两个，

进油管端至油箱侧壁的距离 H1 ≥ 3D，至油箱底面的距离

H ≥ 2D。

在油泵壳体上有二个对称的泄漏油口，其中一个泄漏油口

一定要直接接通油箱，另一个可以用螺塞堵住。油泵泄油管背

压不超过 0.2MPa 以免壳腔压力过高 , 造成轴端橡胶密封漏油。

油泵长期小偏角工况下工作，因泄漏较少，不易带走热量应采

用强制冷却方法（下图）。 
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2、工作用油

本系列油泵的工作用油液推荐采用低凝液压油、抗磨液压油、航空液压油及精密机床液压油等。正常工作油温

为 15 ～ 65℃，理想工作油温 50±4℃，运动粘度为 27 ～ 43mm2/s 油液在正常工作温度下工作，应保证其运动粘度在

65℃时不低于 27mm2/s，15℃时不高于 43mm2/s。冷启动时由于油液运动粘度大而造成的自吸真空应不大于 0.016MPa，

油液清洁度控制在 NAS10 级（或 19/16）以内，清洁度差将显著影响油泵寿命！ 

油泵初始使用一个月或连续使用一段时间后，应重新检查油液清洁度，并更换或清洗过滤器。不合格的油液要更

换新油。油液换油标准规定如下 ( 符合下列条件之一应换油 )

（1） 粘度变化：比初始使用时粘度变化大于 ±10 ～ 15%； 

（2） 酸 值：大于 0.5mg KOH/g； 

（3） 水 份：大于 0.1%； 

（4） 比 重：比初始使用时变化大于 0.05。 

3、 油箱及滤清 

油箱设计应考虑有合理的容积，能保证泵在正常的油温下工作，充分考虑地区不同和工作性质差异，必要时应加

冷却和加热装置。 

油箱进气口应装有空气过滤器，其余部分须密封，以免灰尘进入油箱，箱内应设置隔板来消除回油时带来的气泡，

隔板上装有 80 目滤网。 

液压系统应在回油部分设置 10μ ～ 20μ 的精滤器，以维持系统油液清洁。( 泵泄漏油管不准装精滤器，以免使壳

体腔压力增大，造成骨架密封处漏油。泵的进油管不应安装滤油器，以防增大吸油阻力。)

4、 运转 

运转前检查油泵安装是否正确可靠，联轴器安装是否合乎要求，用手转动联轴器，应不能有卡死现象 ( 联轴器轴向

不能顶死，需保持 2mm 左右间隙 )。 

初始使用或长期存放后运转时，应在启动前在泵的壳体内注满清洁的工作油液，否则不准启动！启动时要检查泵

的转向是否正确！ 

将系统中溢流阀等调节到最低值，严禁有负荷启动！ 

    泵启动时应先点动，正常出油后再连续运转。在运转一定时间后无不良现象发生，再逐步调节到所需压力和流量。

溢流阀最大调节值不超过 35MPa。 

泵停用三个月以上而重新使用时，应首先空运转半小时。运转中发现泵有异常升温、泄漏、振动和噪声，应立即

停车进行检查。 

油泵停车时，应先卸荷，后停机。 

十一、敬告用户

1、 用户所使用油液的油质及其清洁度是延长泵使用寿命的关键！请务必按本产品使用指南上“使用须知”中的有关

要求执行。 

2、本产品自出厂之日起，将实行终身服务，对满足以上“使用须知”中条件，在一年时间内，本公司实行免费“三包”。 
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十二、故障及处理

故 障 可能引起的原因 处理方法

油泵

建立

不起

压力

，

流量

不足

。

1、 是否泄油管泄油过多。

2、 是否油液中进水或混有杂质。

3、 是否进油口上安装滤网或滤网堵塞。

4、 进油管道上漏气或有裂纹。

5、 是否油箱内油液不足。

6、 是否按推荐管道、阀门或管接头通径尺寸选管。

7、 是否进油管过长、弯头过多。

8、 是否油泵与电机同心度超差。

9、 是否溢流阀调整不当或阀及油缸内泄漏过大。

10、是否有过未打开进油阀先开车现象。

11、是否电磁换向阀安装错误或电机转向接反。

12、是否电磁换向阀不换向。

13、是否油的粘度太大或油温太低。

14、是否电器部分有故障。

15、是否缸体铜层脱落，或有大小轴承损坏，或有柱滑烧靴现象。

1、 拧开泄油管目测判断，泄油如呈喷射状，则说明效率降低。

2、 油液中进水呈乳白色，劣质油呈酱色或黑色柏油状。

3、 选用目数较粗大的滤网或干脆拆除。

4、 涂黄油检查，发现声音减小说明管道漏气。

5、 按满箱要求加满。

6、 按说明书要求测量后改进。

7、 进油管长度应小于 2.5m，弯头不超过 2 个。

8、 停车后用手旋联轴器应手感轻松且有轴向间隙，否则应

调整同心度，消除干涉。

9、 调紧溢流阀或换阀试验，油缸内泄漏过大，则活塞杆呈

爬行现象。

10、如有则泵已磨损需修理。

11、询问或调换。

12、调换。

13、更换较低粘度的油或将油箱加热。

14、询问电工。

15、打开检查。

配油盘与泵体之间有脏物，或配油盘定位销未装好，使配油盘和缸
体贴合不好。

变量机构偏角太小，使流量太小、溢流阀建立不起压力或未调整好。

系统中其它元件的漏损太大。  

压力补偿变量泵达不到液压系统所要求的压力，则还必须检查： 
1、 变量机构是否调整到所要求的功率特性。 
2、 当温度升高时达不到所要求的压力。 

噪音过大的原因是吸油不足，应该检查液压系统： 

1、 油泵内油液未灌或未灌满。 

2、 是否油泵一直在低压下运行。 

3、 油的粘度过大，油温低于所允许的工作温度范围。 

4、 是否油液中进水或混有杂质 ( 劣质油呈黑色 )。 

5、 吸入通道上阻力太大，过滤网部分堵塞，管道过长弯头太多。 

6、 吸入通道上漏气。 

7、 液压系系统漏气 ( 回油管没有插入液面以下 )。 

8、 泵轴与电机轴同轴度差，或轴头干涉及联轴器松动产生振动。 

9、 油箱中油液不足或泄油管没有插到液面以下。 

10、是否按推荐管道、阀门或管接头通径尺寸选管。 

11、油箱中通气孔被堵。 

12、是否系统管路振动频繁。 

如果正常使用过程中油泵突然噪音增大，则必须停止工作。其原因大

多数是柱塞和滑靴铆合松动，或油泵内部零件损坏。 

油
泵
噪
音
过
大

请制造厂检修，或由有经验的工人技术员拆开检修。 

用以下方法排除故障：

1、 重新灌油。

2、 上高压 (20MPa 左右 )5~10 分钟排空气。

3、 更换适合于工作温度的油液或起动前加热油液。

4、 更换油液。

5、 减少吸入通道阻力。

6、 排除漏气 ( 用黄油涂于接头上检查 )。

7、 把所有的回油管均插入油面以下 200mm。

8、 重新调整泵轴与电机组同轴度≤ Φ0.05。停车后手

旋联轴器应手感轻松。

9、 适当增加油箱中的油液，使液面在规定范围内。将泄

油管插到液面以下。

10、按“推荐管道或管接头通径尺寸” 选管。

11、清洗油箱上的通气孔。

12、减振。

1、 重新调整泵的变量特性。 
2、 降低系统温度或更换由于温度升高而引起漏损过大的元
件。 

更换有关的元件。

加大变量机构的偏角以增大流量，检查溢流阀阻尼孔是否

堵塞、先导阀是否密封，重新调整好溢流阀。  

拆开油泵，清洗运动副零件重新装配。  
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油的粘度过大。 
油箱容积太小。 
油泵或液压系统漏损过大。  

油箱油温不高，但油泵发热可能是以下原因： 

1、油泵长期在零偏角或低压下运转，便油泵漏损过小。 

2、漏损过大使油泵发热。 

3、装配不良，间隙选配不当。 

配油盘和缸体，变量头和滑靴二对运动副磨损。  

主要原因是密封圈老化造成。应具体检查渗漏部位。

一、 轴端骨架油封处渗漏。 

1、 骨架油封磨损。 

2、 传动轴磨损。 

3、 油泵的内渗增加或泄油口被堵，低压腔油压超过 0.05MPa, 骨架

油封损坏。 

4、 外接泄油管径过细或管道过长。

二、“O”形密封圈处渗漏。  

A、变量壳体 ( 端盖 ) 与泵壳连接部位渗漏。 

1、 “O”形密封圈老化。

2、 配合部位，如导入角、沟槽划伤，碰毛、不平等，造成密封件

切边损坏。 

3、 油箱内污垢、焊碴、铁屑等杂物未清洗干净，运转中随油液流

入密封部位，损坏密封圈。 

B、变量壳体上下法兰、拉杆、封头帽、轴端法兰等“O”形密封

圈处渗漏。 原因同上。 

C、YCY14-1B 泵变量壳体上法兰渗漏。 

1、 密封青壳纸垫损坏。 

2、 弹簧芯轴磨损增加，渗漏量大。 

3、 法兰面不平。 

更换油液 
加大油箱面积，或增加冷却装置，检修有关元件。  

在液压系统阀门的回油管上分流一根支管通入油
泵下部的放油口内，使泵体产生循环冷却。 
检修油泵。 
按装配工艺进行装配，测量间隙重新配研，达到
规定合理间隙。 

1、

2、
3、

更换这二对运动副。  

拆检密封部位，详细检查 O 形圈和骨架油封损坏部分及配
合部位的划伤、磕碰、毛刺等，并修磨干净，更换新密封
圈。  

更换骨架油封。 
轻微磨损可用金相砂纸、油石修正，严重偏磨应返回制
造厂更换传动轴。 
清洗泄油口 , 检修两对运动副，更换骨架油封，在装配
时应用专用工具，唇边应向压力油侧，以保证密封。 
更换合适的泄油管道。 

1、
2、

3、

 
4、  

A、更换“O”形密封圈

1、 由有经验的工人、技术人员拆开变量壳体 ( 避免变
量头脱落碰伤 ) 更换“O”形密封圈。

2、 修正划伤、碰毛部位。更换新密封圈。拧紧螺钉时
要对称均匀，防止密封圈切边。 
3、 按说明书要求清洗油箱、滤清液压油并严格密封油
箱，更换密封圈。 

B、拆开密封部位，处理方法同上。 
C、 
1、 更换青壳纸垫。 
2、 更换弹簧芯轴，其配合间隙 0.006~0.01。 
3、 研磨法兰平面。 
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因油液不洁引起的几个高速相对运动平面磨损 , 可采用如下方法修复 : 

配油盘： 

可将平面重新研磨 Ra 0.2 um, 保证两平面的平行度不大于 0.01，平面度允差不大于 0.005。若配油面磨损过大，可在高

精度的平磨上重磨平面，修复到上述要求，但表面硬度不低于 HV800。 

缸体： 

可将其平面放在高精度的平磨上重磨或在研磨平板上进行研磨。粗糙度达 Ra 0.4 um, 平面度不大于 0.005，不允许用碳

化矽金钢砂研磨，推荐用金刚玉或抛光膏 ( 俗称绿油膏 ) 研磨。 

变量头： 

将平面研磨到 Ra 0.4 以上，修复后的平面表面硬度不低于 HRC50。 

滑靴： 

磨损不多，可采用类似对缸体的修复方法，如果是新换的滑靴，则应和柱塞包锁后上平磨七个一组磨削平面，再研磨

平面使粗糙度达 Ra 0.2 um, 平面度不大于 0.005，一组中支承高度允差不大于 0.01。 
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